

MINSHENG

“严冬猎赖”不停歇 冬季执行出成效

■记者 俞晓萌 通讯员 濮慧

本报讯 12月12日凌晨5时50分，寒气逼人。当人们还未开始一天的工作时，相山区人民法院执行局、法警队全体干警早已集结完毕，警车整齐排列在法院大楼前。一声令下，各执行小组迅速登车，按照既定的行动方案，伴着一路闪烁的警灯奔赴各执行“战场”，集中力量

解决涉民生、涉黑涉恶财产刑执行案件。

为深入贯彻落实最高法院“巩固基本解决执行难工作成果”专项行动和全省法院第四季度执行工作调度会暨“江淮风暴”冬季行动部署会精神，相山区人民法院执行局、法警队全体干警早已集结完毕，警车整齐排列在法院大楼前。一声令下，各执行小组迅速登车，按照既定的行动方案，伴着一路闪烁的警灯奔赴各执行“战场”，集中力量

体系，行动还邀请了多名区人大代表、政协委员、媒体记者现场参与监督执行。

据悉，相山区人民法院实施执行团队化办案模式后，充分发挥“快执+送达”团队的力量，做到简案快执，繁案精执，有的放矢，为集中执行行动的开展提供了保障，对被执行人形成法律威慑，不断提高人民群众对执行工作的满意度。自冬季行动开展以来，共拘传被执行人159

人，实际拘留21人，纳入失信被执行人名单727人次，限制消费647人次。共执结涉民生案件89件，累计执行到位金额157.23万元。

下一步，相山区人民法院将进一步发挥各执行团队的作用，以敢打敢拼、不怕吃苦的精神，将“江淮风暴”冬季行动这场战役打出声势、打出权威，以实际行动践行执行干警的“初心”和“使命”。

冬至节气将至 养生重在养心

■记者 傅天一

本报讯 12月22日将迎来二十四节气中的“冬至”，“至者，极也”。冬至日阳光几乎直射南回归线，北半球白昼最短，黑夜最长，开始进入数九寒天；其后阳光直射位置向北移动，白昼渐长。

冬至时节天气愈发寒冷，也就是人们常说的数九寒天，这时人们就更加注重养生。从中医养生的角度看，养生重点是要养心。要养生先养善良、宽厚之心，心底宽自无忧。冬季养生，要静神少虑，保持精神畅达乐观，不为琐事劳神，不要强求名利、患得患失；避免长期“超负荷运转”防止过度劳累，积劳成疾。

在起居上，应早睡晚起，等待阳光出现才出外活动。同时也要多穿衣服，避免不必要的户外活动，防止阳气过度消耗。

市税务局简化 税务行政许可 事项办理程序

■记者 王陈陈

本报讯 12月12日，记者从市税务局关于“进一步简化税务行政许可事项办理程序工作落实总体情况”新闻发布会上了解到，市税务局进一步简化税务行政许可事项办理程序、部分税务行政许可文书和报送材料，确保重点任务落到实处，推动简政放权向纵深发展，进一步激发市场活力。

今年，市税务局在第三季纳税人满意度第三方测评中，在全省税务系统排名第一，全年平均分数是全省税务系统第一。为全面提升纳税人满意度，促进税收营商环境持续优化，市税务局以省局调查结果反馈的问题为导向，以纳税人和缴费人为中心，从扩大宣传覆盖面，提高纳税人税收优惠政策知晓度，提高办税人员业务技能，保证纳税人咨询的问题，答复准确、快速、标准一致等方面，着力解决纳税人办税“痛点”“堵点”和“难点”问题。

在下一步深化“放管服”改革工作中，市税务局将针对财政部、税务总局近期出台的先进制造业留抵退税、生活服务业增值税加计抵减等新政策，在宣传培训辅导环节上强化“三个精准”，帮助企业用好用足税收优惠政策，促进实体经济的发展。



12月15日，市场监督管理执法人员对辖区药房的处方药品销售记录进行检查。

近日，为进一步规范零售药店药品分类销售行为，市场监督管理部门加强药品分类管理，不断提高经营者守法经营的意识，进一步规范辖区药品市场，重点对处方药和非处方药分类摆放和专有标识、处方审核制度落实等情况进行检查。促使各药品零售企业建立处方药必须凭处方销售的长效管理办法，促进药品经营质量管理水平，确保合理安全用药。

■首席摄影记者 岳建文 通讯员 李颖



12月14日，拍摄的已提前交工的S101合相路二期工程S203上跨桥路面。

据了解，S101合相路二期工程路线全长25.06千米，起讫点为宿州横口桥北至百善镇徐楼桥，经徐楼跨越青阜铁路，经赵集与泗许高速连接线相交，经古饶镇槽坊村至宿州市符离集，为我市东部地区新增的南北向重要高等级公路，也是我市首批PPP试点项目。目前，该工程除青阜铁路桥正在施工外，其余路面和桥梁工程已提前交工。该工程项目建成后，将进一步完善全市交通路网布局，拉大主城区发展框架和规模，改善市民交通出行条件起到极大的促进作用。

■摄影 记者 万善朝 通讯员 陈乐

为元旦、春节市场保驾护航 市市场监管局 开展打假专项行动

■记者 徐志勤
通讯员 胡召军

本报讯 记者12月13日获悉，自即日起市市场监管局在全市范围内集中开展2020年元旦、春节期间打假专项行动。

本次专项行动在2月20日结束。期间将突出重点场所，强化市场清查。对辖区内交易量大、消费集中的批发市场、集贸市场、仓储、商场超市、展销会、农村集市(庙会)、旅游市场等重点场所开展清查；突出重点渠道，强化线索摸排。通过加强检查巡查、与企业联手等形式，拓展案源发现渠道，做好案件线索的排查梳理工作；充分发挥12315热线等违法行为。

电话和全国12315平台的主渠道作用，及时受理和依法处理“两节”期间消费者投诉举报，保护消费者和经营者合法权益；突出重点产品，强化抽检抽测。重点抽查烟酒、食品及保健食品、保健用品、儿童用品、日化用品、服装鞋帽、箱包、家用电器、烟花爆竹、汽车配件、家居装潢、人防防护设备等重点消费品。

此次专项行动还加挂突出重点行为，强化案件查办。依法、及时、从严查处一批有影响、有突破的案件。重点查处生产、加工、经营假冒伪劣商品及混淆、虚假宣传、虚假标识、虚假违法广告、商标侵权等违法行为。

简案快审化纷争 司法为民显温情

■记者 陈洪 通讯员 陶征

本报讯 12月11日一大早，市民蔡某某来到烈山区人民法院，向办案法官赠送一面印有“敬业正直，为民解忧”的锦旗，以此表达对法官及书记员耐心细致、公正办案的感激之情。蔡某某某借贷纠纷案件的化解，得益于烈山区法院“简案快审”审判模式的推行。

据了解，蔡某某因一起民间借贷案件与被告发生纠纷。被告向蔡某某借款后，无力偿还，致使蔡某某也陷入困境。蔡某某多次催要，被告拒不偿还，无奈之下蔡某某起诉至法院。在案件审理过程中，法官坚持“调解为主，速裁先行”工作理念，敏锐把握案情进展中的有利时机，及时组织双方当事人进行调解，最终促成双方当事人达成和解协议，化解了困扰蔡某某心头多年的心病。

下一步，烈山区法院全体干警将更加不忘初心、牢记使命，切实把学习成果转化到服务大局、司法为民的具体案件中去，推动案件质效再上新台阶。



“走出误区 安全用药” 宣传走进老年大学

近日，濉溪县市场监管局以“走出误区、安全用药”为主题，走进老年大学、开放式党校，突出宣传以老年人为重点特定群体的安全用药知识，提升全民安全用药意识和水平。

宣传现场，该局工作人员积极向过往老年朋友们讲解食品药品安全知识、发放宣传资料、现场解答群众提出的相关疑问，对安全用药理念和实用知识进行宣传，对不适当的自我用药、过度使用抗生素和注射剂、盲目轻信高价药、混淆保健食品和药品概念、药品不良反应认知模糊等常见误区进行梳理解读，受到群众好评。

■摄影 记者 徐志勤
通讯员 仲媛媛

教书育人，育人为本；德智体美，德育为先。

加强未成年人思想道德建设，促进未成年人健康成长。



淮北市传媒中心 | 淮北日报 | 讲文明树新风 | 公益广告